

ERRATA DO EDITAL Nº 020/2024 DO PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO SUPERVISIONADO DE FÉRIAS PARA OS CURSOS DE ODONTOLOGIA E FISIOTERAPIA DA FACULDADE ADVENTISTA DA BAHIA

A **FACULDADE ADVENTISTA DA BAHIA (Fadba)**, por meio da Central de Estágios, torna público a seguinte retificação no Edital n. 020/2024, referente ao acréscimo do curso de Nutrição no programa de estágio de férias:

Onde se Lê:

1 DAS INSCRIÇÕES

1.3 Requisitos para inscrição:

I - estar matriculado no ato da assinatura do TCE;

II - estar cursando 7º a 10º período dos cursos de Odontologia e Fisioterapia na Fadba;

4 DISPOSIÇÃO DAS VAGAS

4.1 No quadro abaixo, será apresentada a distribuição das vagas por curso.

CURSO	DIAS/PERÍODOS	CAMPO	VAGAS
Fisioterapia	7h às 12h seg a qui	Clínica Adventista da Bahia	12
Odontologia	8 horas diárias seg a qui	Clínica Adventista da Bahia	20

4.2 As vagas de Odontologia serão 10 (dez) vagas para o 7º semestre e 10 (dez) vagas para o 9º semestre.

Leia-se:

1 DAS INSCRIÇÕES

1.3 Requisitos para inscrição:

I - estar matriculado no ato da assinatura do TCE.

II - estar cursando 7º a 10º período dos cursos de Odontologia e Fisioterapia e 3º a 8º períodos do curso de Nutrição na Fadba.

4 DISPOSIÇÃO DAS VAGAS

4.1 No quadro abaixo, será apresentada a distribuição das vagas por curso.

CURSO	DIAS/PERÍODOS	CAMPO	VAGAS
Fisioterapia	7h às 12h seg a qui	Clínica Adventista da Bahia	12
Odontologia	8 horas diárias seg a qui	Clínica Adventista da Bahia	20
Nutrição	7h às 12h Seg a qui	Clínica Adventista da Bahia	12

4.2 As vagas de Fisioterapia serão 12 (doze) vagas para alunos a partir do o 7º período.

4.3 As vagas de Nutrição serão 3 (três) vagas para o 3º período, 3 (três) vagas para o 5º período e 6 (seis) vagas para os 7º e 8º períodos.

4.4 As vagas de Odontologia serão 10 (dez) vagas para o 7º período e 10 (dez) vagas para o 9º período.

4.5 A inscrição ficará disponível até dia 03 de junho às 23h59min.

Cachoeira, 03 de junho de 2024.

Diretor-Geral